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Berlin liegt  (1)  ... der norddeutschen Tiefebene und ist  (2)  ... größte deutsche Stadt. Der Anteil der Ausländer an der Berliner
Bevölkerung liegt (3) ... rund 12 Prozent. Die Havel und (4) ... Spree durchfließen die Stadt. 24 Prozent der Stadtfläche sind Wälder und Seen.

Berlin ist Stadt und Bundesland zugleich. In seinen 23 Bezirken üben die Bezirksämter (5) ... beschränkte Selbstverwaltung aus. (6) ...
Kinder und Jugendliche gibt es in Berlin 1 101 Schulen, 17 Hoch- und Fachhochschulen.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (1).
1) hinter 2) in 3) vor 4) bei


